

# 咸宁日报

XIANNING RIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2014年2月14日 星期五 甲午年正月十五 (今日8版)

第10512期 国内统一刊号:CN42—0039 代号:37—25



## 市四届人大四次会议胜利闭幕

通过关于市政府工作报告的决议等  
任振鹤主持大会并讲话 丁小强等出席

本报讯 记者朱哲报道:昨日上午,市四届人大四次会议圆满完成各项议程,在市会议中心胜利闭幕。

大会主席团常务主席召集人任振鹤主持闭幕大会。闭幕大会执行主席任振鹤、余红嵒、胡毓军、周亨华、李逸章、彭方全、程学娟、刘复兴、冯春在主席台前排就座。

上午9时45分,任振鹤宣布大会开始。本次大会应到代表350人,因病因事请假30人,实到320人,符合法定人数。

会议宣布了选举结果,毛秀君、杨修伟、熊亚平补选为咸宁市第四届人民代表大会常务委员会委员。

会议表决了市人大专门委员会副主任委员人选,毛秀君、熊亚平为市人大内务司法委员会副主任委员,杨修伟为市人大城乡建设与环境资源保护委员会副主任委员。

会议以举手表决的方式,依次通过了市四届人大四次会议关于市政府工作报告的决议、关于咸宁市2013年国民经济和社会发展计划执行情况与2014年国民经济和社会发展计划的决议、关于咸宁市2013年预算执行情况和2014年预算的决议、关于咸宁市人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于咸宁市中级人民法院工作报告的决议、关于咸宁市人民检察院工作报告的决议。(详见3版)

在完成各项议程后,市委书记、市人大常委会主任任振鹤作总结讲话。他说,2014年是全面深化改革的开篇之年,是第二批群众路线教育实践活动的开展之年,是省级战略咸宁实施的关键之年,有更多的利好等着我们去拥抱,有更多的挑战等着我们去应对。我们要把省委省政府对咸宁的新期待领悟好、践行好,把会议精神学习好、贯彻好,把“一体”、“两翼”、“三纲”、“五重”的总体思路坚持好、落实好,锐意进取,攻坚克难,奋力开创“干在实处、走在前列”的生动局面。

任振鹤指出,干在实处、走在前列,就得进一步拓宽绿色崛起这个路径。要切实做实做优“赶”和“转”两篇文章,努力保持高于全省的发展水平。务必强化“绿色决定生死”的理念,把速度、结构、质量、效益有机统一起来。干在实处、走在前列,就得进一步激活改革创新这个动力。进一步强化“市场决定取舍”的理念,把改革创新精神贯穿于省级战略咸宁实施的各领域、全过程,向全面深化改革要动力、要红利。干在实处、走在前列,就得进一步用好群众路线这个法宝。要以开展群众路线教育实践活动为契机,问政于民、问计于民、问需于民。干在实处、走在前列,就得进一步擦亮求务实落实这个品牌。要勇于担当率先干,鼓足劲头踏实干,艰苦朴素清廉干。

任振鹤说,希望大家带头学习贯彻会议精神,努力推动大会确定的各项任务转化为全市人民的共同意志和自觉行动。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,在省委、省政府的坚强领导下,积极投身省级战略咸宁实施的创新实践,同心同德,锐意进取,共同谱写“干在实处、走在前列”的崭新篇章!

上午10时15分,大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

丁小强、胡建华、王远鹤、黄宏贵、王汉桥、程群林、张方胜、镇方松、闫英姿、蔡光兴、周勇、周力、杨荣才、吴鸣虎、骆传勇、郑凌、殷德才、熊登赞、王炽松、夏再兴、叶振华等在主席台就座。

在主席台就座的还有:曾经担任市(原咸宁地区)四大家主要领导职务的老同志万维东、程光亮、饶鹏、刘彦其、李旺盛、陈鸿驰、边一山、邹济舟和主席团其他成员。

在咸全国和省人大部分代表列席了会议。



图为大会会场。记者 夏正锋 程慧 摄

### 深入开展党的群众路线教育实践活动

就深入开展群众路线教育实践活动

## 市领导多方征求意见

本报讯 记者综合报道:昨日,我市召开老干部代表座谈会、市直部门负责人代表座谈会、“两代表一委员”座谈会,征求对市委常委领导班子及其成员开展党的群众路线教育实践活动的意见和建议。市领导任振鹤、丁小强、王远鹤、余红嵒出席。

市委书记任振鹤广泛征求老干部代表的意见与建议,程光亮、刘显勤、饶鹏、刘彦其、李旺盛等12位老干部踊跃发言。他们认为,市委领导班子亲民务实,团结奋进。近年来,我市经济社会保持了良好的发展趋势,现在老

百姓满意,老干部们也深感欣慰。

任振鹤说,第二批群众路线教育实践活动比以往要求要高、要严,我们要本着对整个咸宁发展的视野出发,本着对市委班子建设的角度出发,也本着加强党的执政基础的角度出发,征求意见和建议。大家从咸宁发展大局出发,提出了很多好的建议。市委将认真研究整理吸收大家的意见和建议,力求把各方面的问题找出来。将对照中央和省委的要求,进行自我检查。从自身方面找原因,把活动扎实做好,力求认真、严格。同时用

好批评与自我批评,积极开展健康的思想斗争,进一步凝聚共识,把各方思想统一到中央、省委要求和咸宁发展的实际中来。

市委副书记、市长丁小强认真听取市直部门负责人代表的意见与建议。代表们结合实际,谈了对开展教育实践活动的认识和体会,并就进一步改进作风、完善协商制度等提出了意见和建议。丁小强说,代表们的意见与建议很有建设性,充分体现代表们心系咸宁发展,市委将认真讨论,就能解决的事情,予以尽早解决,一时难

以解决的事情,经市委详细分析梳理后将逐渐给予解决。

在“两代表一委员”座谈会上,市党代表、市人大代表、市政协委员围绕改进作风、反对“四风”等议题展开讨论,他们在发言中谈切身感受,举身边群众观点,为我市开展党的群众路线教育实践活动建言献策。

市委常委、市纪委书记王远鹤说,代表委员们提出了很多好的意见,市委将对这些意见建议认真梳理、分析吸纳,以严肃的态度对待反映的问题,把群众路线教育实践活动做好做实。

## 市委办启动教育实践活动

本报讯 记者王凡报道:12日,市委办公室部署开展群众路线教育实践活动。市领导王汉桥出席会议。

会议要求,教育实践活动标准要定得更高、查摆问题要挖得更深、整改措施要搞得更实,做到各个环节有序、

高效、全面推进,确保活动不空、不虚、不偏。领导班子成员必须坚持做示范、做表率,以争先进的精神推动办公室教育实践活动干在实处、走在前列。要坚持统筹兼顾,处理开展教育实践活动与做好日常工作的关系。

## 市政府办部署教育实践活动

本报讯 记者闻期骏报道:昨日,市政府办公室召开会议,就群众路线教育实践活动进行动员部署。

会议要求,市政府办党组成员要切实承担起组织领导和推动落实责任,吃透政策原则、把握环节进度、加

强谋划部署、解决关键问题。综合协调组要充分发挥中枢作用,加强工作协调。要坚持把开展教育实践活动与开展“干在实处、走在前列,争做好干部”等活动相结合,进一步密切干群关系,服务领导决策,推动工作落实。

## 检修线路 保供电

12日,国网湖北咸宁供电公司员工在崇阳县桂花泉镇仙坪岭抢修被冰雪毁损的10千伏配电线。

近期,我市连续出现低温冰冻雨雪天气,导致部分山区配电线损毁。咸宁供电公司启动应急预案,抽调600余名专业技术人员组成30多支抢修突击队,全力以赴抢修受损线路,至昨日傍晚,被损坏的线路全部恢复供电。通讯员 邓东峰 摄



## 市四届人大四次会议举行第三次全体会议

本报讯 记者刘子川报道:

昨日,市四届人大四次会议第三次全体会议在市会议中心举行。担任第三次全体会议执行主席的是:胡毓军、程学娟、刘复兴、姜卫东、杨良峰、杜文清,他们在主席台前排就座。

在主席台就座的还有市领导任振鹤、丁小强、胡建华、王远鹤、黄宏贵、余红嵒、王汉桥、程群林、张方胜、周亨华、李逸章、彭方全、镇方松、闫英姿、蔡光兴、周勇、王炽松以及主席团其他成

员。

8时40分,执行主席胡毓军宣布,本次会议应到代表350人,实到320人,符合法定人数。

会议以举手表决的方式通过了总监票人、监票人名单。总监票人为余珂,监票人为丁玲等6人。会议以无记名投票的方式,以等额选举产生咸宁市第四届人大常委会委员3名。

大会宣布:本次会议共发出选票320张,收回320张,选举合法有效。

## 市四届人大四次会议主席团举行第四次会议

本报讯 记者王恬报道:昨日,市四届人大四次会议主席团第四次会议在市会议中心举行。

大会主席团常务主席召集人任振鹤主持会议。常务主席余红嵒、胡毓军、周亨华、李逸章、彭方全、程学娟、刘复兴、冯春及主席团其他成员出席会议。

会议听取了大会副秘书长冯春关于市四届人大四次会议政府工作报告的决议草案等六个报告的决议草案和修改情况的报告,以举手表决的方式通过,并提请大会表决通过。

会议还听取了选举计票结果报告。

## 市委宣传部为沙堤村送“春风”

本报讯 记者徐世聪、通讯员汪静报道:村情村貌、民情民意摸底调查、深入宣传十八届三中全会精神、向育龄妇女普及优生优育知识……连日来,市委宣传部“三万”工作队深入通山县通羊镇沙堤村开展送春风行动。

据悉,市委宣传部将联合社科联、农业局组建农业政策、农

业技术普及指导组,组织农技人员进村入户宣讲农业知识、增产技术;开展送医送药送健康义诊活动,发放计生健康手册,向育龄妇女普及健康知识、优生优育知识;开展送戏下乡、送书下乡、送歌舞影碟下乡,通过整改农家书屋、组建乡村文化表演队,提升村民幸福指数。

今日导读

- 派出所里的调解故事 (见5版)
- 新疆于田紧急抗震救灾 (见6版)
- “玉兔”第三月昼成功唤醒 (见6版)